



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16256.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-14 19:19**

Parlex azonosító: **LK5TPBU80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért nem biztosítják minden középiskolásnak a koronavírus elleni védőoltást?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindenképpen örömteli fejlemény, hogy már a 16-18 életévüket betöltött középiskolai tanulók oltása is megkezdődött, különös tekintettel arra, hogy számukra a jelenléti oktatás ismételt megkezdődött, így jóval több emberrel fognak nap mint nap találkozni, mint a megelőző hónapokban.

Nem téveszthetjük azonban szem elől azt a célt sem, hogy ebből az oltási programból egyetlen középiskolai tanuló se maradjon ki. Egységesen biztosítanunk kell a lehetőséget minden diáknak arra, hogy a vakcinához hozzájusson. Sajtóhírek szerint azonban ez nem fog maradéktalanul megvalósulni. A jelenleg is érvényben lévő oltási rend szerint a 19. életévüket betöltött tanulók kimaradnak ebből a programból. Számuk nem elhanyagolható, mivel ide tartozik többek között a nem négy, hanem öt éves középiskolai oktatásban tanulók. Azokról a középiskolákban tanuló diákokról van szó, akik tanulmányaikat egy évnyi idegen nyelv tanulásával kezdték.

Ezeknek a tanulóknak az oltása a védettség biztosításán túlmenően azért is elengedhetetlen, mert csak a teljes átoltottsággal vethetünk igazán féket a járvány tantermeiben belüli, és kívüli terjedésének. Amennyiben a diákok ezen csoportjának nem tudjuk biztosítani a vakcinát, az mélyen igazságtalan élethelyzeteket is eredményezhet. Oltási igazolvány hiányában kiszorulhatnak jónéhány olyan programból, amely az osztály közösségi életének részét képezi: nyilvánvaló, hogy oltási igazolvány hiányában az osztály egyes tagjai nem tudnak majd osztálykirándulásra menni, színházi programon részt venni, és még sorolhatnánk. Nem megengedhető olyan szituáció előfordulása, amely önhibájukon kívül megkülönbözteti és elszakíthatja egymástól az osztály tagjait!

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

**Hogyan kívánja biztosítani egységesen minden középiskolás tanulónak a védőoltás lehetőségét?**

**Ezen osztályok, ahol csak az osztály egy részének van/lesz védettségi igazolványa, hogyan fognak majd osztálykirándulásra menni, szállást foglalni, színházba menni, bármilyen iskolai, oktatási programon részt venni közösen?**

Várom mihamarabbi válaszát.